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太平洋牌活性炭系列产品隆重招商

北京太平洋活性炭制品有限公司，是一家集活性炭科研、生产、销售于一体的活性炭专业公司。近年来，室内空气污染逐渐成为危害人们健康的一大杀手，然而市场上常见的真正能有效治理室内空气污染的产品却不是很多。为了保护人类健康，满足广大消费者的需要，公司最新开发了一系列专门治理室内空气污染的活性炭产品，现就全国范围内隆重招商！


（一）室内空气污染—--危害人们健康的无形杀手

◆我国每年因室内空气污染引起的死亡人数已达11.1万人，平均每天死亡304人，恰好等于全国每天车祸死亡的人数。
◆北京儿童医院内科主任医生晏大夫告诉媒体：一年以来接诊的白血病儿童中，患者家庭半年之内装修过的十有八九。

◆现代人所患疾病，约68%与室内空气污染有关，室内空气污染能诱发癌症、白血病、不孕不育、胎儿畸形等30余种疾病。
◆2001年6月19日，中国首例室内空气污染伤害案在北京昌平人民法院开庭。原告陈先生获赔8.9万元，他付出的代价是切除咽喉乳头状瘤。
◆2001年8月，山西阳泉市刘女士将两居室进行简单装修，3个月后，年仅18岁正在读高中的儿子突发白血病。
◆北京朱女士因轿车内苯严重超标，导致中毒死亡，丰台法院受理此案。
◆哈尔滨血液肿瘤研究所去年收治了1800多例血液肿瘤患者，47.6%是室内环境污染造成的。
◆在近10年的1200多名老年白血病患者调查中，有54.6%的家庭在半年内装修过。
从上面几则案例，我们可以看到室内空气污染对人类健康已造成多大的威胁。随着人们环保意识的逐渐增强，装修污染所带来的一系列问题越来越引起人们的注意。室内空气污染有300多种污染物，通常为人们所熟知的有：甲醛，苯，氨等，这些有害气体主要来源于室内装饰用的油漆、胶合板、刨花板、内墙涂料、家具、办公用品以及建筑墙体、复合地板、地毯等等。

室内空气污染最大的受害者是那些儿童、孕妇、老人和慢性病人，特别是那些儿童更容易受室内污染的危害。因为儿童的身体正在成长中，呼吸量按体重比比成人高50%，再有就是儿童的体内各组织器官还没有发育成熟，对有害物质的抵抗力比成人差很多，这就不难理解，为什么大多数儿童患白血病与家庭装修有密切关系。

目前，因为装修污染导致某些疾病发病率大增已经越来越明显，如儿童的支气管哮喘，许多地区儿童的哮喘发病率翻了一番，其中一大原因就是装修污染；儿童白血病近年来的增加，也与装修污染有很大的关系。
（二）活性炭----万能吸附剂


活性炭是一种内部多孔的含炭物质，是一种用途极广的工业吸附剂。活性炭可由许多种含炭物质制成，这些物质包括木材、锯屑、煤、焦炭、泥煤、果核、硬果壳、蔗糖浆粕、骨、褐煤、石油残渣等。其中煤和椰子壳是目前制造活性炭最常用的原炓。主要有机成分为碳，并含少量的氧、氢、硫、氮、氯等元素。多孔是活性炭的主要性质，吸附性是活性炭的主要功能。

活性炭具有微晶结构，微晶的排列是完全不规则的，晶体中有微孔（半径小于20 A）、过渡孔（半径20～1000 A）、大孔（半径1000～100000 A），这些微晶组合使得活性炭具有很大的内表面积，普通活性炭的比表面积在500～1700㎡/g间，这决定了活性炭具有良好的吸附性。

活性炭最主要的性能是吸附性，它与活性炭的孔隙结构有关。在固体活性炭的表面，主要发生两种方式的吸附，即物理吸附和化学吸附。化学吸附是单分子层吸附，可以除去废水和废气中的极性污染物以及一些金属离子。物理吸附能够形成多分子层吸附，能有效地吸附废水和废气中的有机污染物。

活性炭的制造基本上分为两过程，第一过程包括脱水及炭化，含碳材料先在隔绝空气条件下加热处理，除去挥发分(水分和一部分焦油)，形成吸附能力很小的大孔炭料。要获得大量微孔,炭料要进一步活化。

第二过程是使炭化物活化，活化方法有气体或蒸汽氧化法和化学药品处理法。①蒸汽、气体活化较常用的活化剂是二氧化碳和水蒸气。二氧化碳活化过程在约 900℃温度下进行；水蒸气活化过程则为850℃。活化过程中烧失碳量的百分数称烧失率。在50％烧失率下生成较优良的微孔炭；50％～75％烧失率下获得多种孔隙的活性炭，烧失率超过75％，则获得大孔炭。②化学活化法的活化剂是碳酸盐、硫酸盐、硝酸盐等，它在高温下能放出气体（例如二氧化碳、氧气），也可用硝酸、硫酸、磷酸等酸类氧化剂。用氯化锌浓溶液处理炭料的方法也得到了广泛应用。化学活化温度视活化剂的不同而异，一般为200～650℃。化学活化过程用浸渍系数表明其特征，浸渍系数是无水活化剂与干的含碳原材料的质量比。开始时，随着浸渍系数增加，炭的微孔结构发达，总孔容积增大。在高浸渍系数下微孔容积减小，大孔发达。

活性炭的应用通常分为三类：

（1）气相吸附：吸附有害气体；净化空气；排烟脱硫；溶剂回收；原子能工业治理放射性污染等。

（2）液相吸附：糖的脱色；医药工业的液相精制；味精的制造；自来水净化处理；废水处理；石油精制；水污染处理等。

（3）催化剂：活性炭可以用作催化剂和催化剂载体。
（三）太炭公司----专业生产活性炭、品质保证、行业领先
北京太平洋活性炭制品有限公司，是一家集活性炭科研、生产、销售于一体的活性炭专业公司。公司总部在北京。本公司生产经营的活性炭品种繁多、类型齐全。产品包括：烟煤基、无烟煤基、椰壳及果壳基、木基、木浆粘胶丝基等各类破碎、压块、柱状、球状、粉状、异型、无纺布状和织布状活性炭等；此外还有专门为满足客户特殊用途而研制开发的各类特种炭，如：溶剂回收炭、汽车炭、脱硫脱销炭、特种酸洗炭、低硅炭、超低灰炭、各类浸渍炭、椰壳柱状碳、木质颗粒碳、炭柱、蜂窝炭等。
经过二十多年的不懈努力，太炭公司已建立起一支实力雄厚的活性炭科研、生产技术队伍，并与国内的活性炭研究机构和世界上最大的活性炭专业公司及知名企业建立了良好的长期合作和业务关系。太炭公司建有自己的研发中心，开发生产的各类活性炭产品品质优异，达到和超过了世界同类产品的最好水平。太炭公司是中国最具实力，最有影响力的活性炭专业企业之一。
（四）产品介绍


太炭公司在开发新产品方面不遗余力，为满足广大消费者的需要，公司先后投资开发了一系列方便消费者使用的民用活性炭产品，自产品问世以来，市场反应良好，先后在北京市很多住宅小区、写字楼、宾馆酒店、健身房等场所得到应用，其神奇的吸附效果得到了广大消费者的称赞和认可。下面是太炭公司已经问世的几种新产品： 

（1）活性炭除味吸附包：主要成分为活性炭，无毒无味、非易燃易爆，是由先进的专业生产设备经过炭化和超高温蒸汽活化70小时以上而制得（活化蒸汽温度可达1000℃以上），孔隙结构发达，比表面积巨大（每克炭比表面积达1050平米以上），吸附性能超强；对装修带来的有毒有害溶剂和气体（如甲醛、乙醛、苯、甲苯、乙苯、二甲苯、TVOC等）、各种异味（如冰箱异味、厨房异味、地下室异味、卫生间异味、汽车内异味等）有着良好的吸附效果，具有明显净化空气、保护人体健康的作用。净重600克，内含5小包，每小包120克，小包为多层无纺布包装，透气性好，不渗漏；包装干净卫生，使用方便。

（2）居室除味活性炭：真空包装，净重1千克，在吸收各种装修污染气体和刺激性异味方面，有和活性炭除味吸附包同样的效果；

（3）植物花卉炭：用于室内花卉养殖，有以下六大功效：①将其放入花盆里，浇花时可以过自来水中的滤掉氯离子；②调节土壤湿度，保湿功能；③固定氮肥和其他营养肥料；④净化室内空气，除甲醛、苯，除异味；⑤防虫防细菌；⑥透气，防烂根。

（另外，太炭公司还有若干新产品在开发中，即将面世）
（五）产品优势

（1）专业生产：北京太平洋活性炭制品有限公司，是一家集活性炭科研、生产、销售于一体的活性炭专业公司。太炭公司有二十多年活性炭生产经验，生产经营的活性炭品种繁多、类型齐全；太炭公司已建立起一支实力雄厚的活性炭科研、生产技术队伍，并与国内的活性炭研究机构和世界上最大的活性炭专业公司及知名企业建立了良好的长期合作和业务关系。太炭公司建有自己的研发中心，开发生产的各类活性炭产品品质优异，达到和超过了世界同类产品的最好水平。太炭公司是中国最具实力，最有影响力的活性炭专业企业之一。
（2）性能可靠：本公司开发的太平洋牌活性炭系列产品，特选用优质活性炭，是由先进的专业生产设备经过炭化和超高温蒸汽活化70小时以上而制得（活化蒸汽温度可达1000℃以上），孔隙结构发达，比表面积巨大（每克炭比表面积达1050平米以上），吸附性能超强；然而市场上常见的竹炭等产品，大多数都是没有经过深度活化处理的木炭而已，比表面积只有几平米，根本就没有多少吸附效果。活性炭的吸附效果是它们的几百倍甚至上千倍。

（3）时效长：而很多小公司吹嘘的一次性治理措施，大多只能一时减少室内污染物质，过一段时间有害物质又会死灰复燃。太平洋牌活性炭系列产品可以长久、持续的吸附室内有害物质。并且，在使用一段时间以后，定期放在杨过下暴晒3-5个小时，还可以重复利用。
（4）适用范围广：太平洋牌活性炭系列产品广泛应用于新装修过的居室、办公室、医院病房、图书馆、会议厅、教室、餐厅、歌厅、机房、网吧、健身房、公寓宿舍，实验室、车间、地下室、地下室、车库等场所；冰箱、橱柜、衣柜、壁柜、鞋柜、储物柜等家具；轿车、旅行箱包以及衣物和鞋类以及宠物窝等有异味产生的地方。
（5）容易操作：太平洋牌活性炭系列产品使用方便，不受空间地点的限制，不需要任何辅助设备，无须任何能耗，可以全天候全自动长效吸附有毒有害气体和溶剂以及各种刺激性异味，用户该做的只是定期将其放在阳光下暴晒几个小时而已。
（6）安全性：太平洋牌活性炭系列产品所使用的主要原料为活性炭，是一种无毒无味、非易燃易爆的环保产品，对人体没有任何伤害和毒副作用，可以放心使用。
（六）市场定位及渠道建设

（1）  产品定位：大众家居消费品。
（2）  目标市场：建材超市、建材城、商场超市、汽车4S店、加油站、修车行、装修公司、
小商品城、宾馆酒楼、婴儿用品商店、宠物用品商店、礼品公司等； 

（3）  目标人群：知识丰富、有一定环保意识、居室或周围环境存在空气污染现象、需要进行空气净化的消费群体；

（4）  定价原则：全国统一零售价，区域统一经销价；

（5）  渠道建设：各区域设一级经销商；经销商负责建设该区域内加盟店、商超等销售网络。

（七）经销商要求

（1） 有志于发展环保事业，认同本公司的经营理念。
（2） 愿意长期从事活性炭产品的销售，具有前期开业和后续市场投入的资金实力。有一定的销售渠道及品牌终端销售经验，重视终端扩展和维护；建立健全营销网络能力强，覆盖面广，营销队伍素质高，广告、策划能力强。

（3） 商誉良好，无不良记录。具有齐全的各种经营手续。 

（4） 在本区域内设立营销网络，并按基本销售模式进行市场运作。

（5） 经销商对本公司产品的包装、商标、专有技术等负有保密、保护的义务。经销商也无权作任何处置和更改，否则，追究法律责任。 
（6） 经销商应保证执行公司制定的市场统一零售价，以维护公司和自身利益。

（7） 经销商不需缴纳任何保证金。

（八）投资保障 

（1） 不定期的提供宣传广告支持，以提升品牌知名度和公司美誉度；
（2） 提供高额的返点及奖励政策以支持各级经销商开发、拓展市场。；
（3） 无偿配送各类终端销售宣传用品； 
（4） 无偿在网站上为全国代理商提供宣传推广服务；
（5） 提供产品检测报告、各种证书； 
（6） 保持可持续性发展，各级经销商享有新产品优先经销权。
（九）加盟流程 
（1）初步审核：申请者需要向本公司提供申请书，阐明申请理由；提供必要的证件营业执照、法人身份证，可证明资信、商誉的有关证件； 

（2）考察与评估：对初审阶段的审查结果进行考察与评估，从中选取满足公司要求的申请者。

（3）签订经销协议：确定合作方式、首次提货数量和时间、明确甲乙双方责任权利和义务等相关手续。

（4）开业经营。

（十）退出程序 

凡全年销售业绩特别差的或丧失经销能力的各地经销商，经公司审核，统一安排，签订退出合约。按照经销合同的相关条款，收回经销权及相关资料及物品，并由公司财务部门办理清算手续。

（十一）联系方式
公司名称：北京太平洋活性炭制品有限公司

地    址：北京市海淀区西三旗上奥世纪中心2A-1105

联 系 人：倪立明（先生）

电    话：010-82735550/1/2/3        邮    箱：bpacp@bpacp.com
传    真：010-82735557             网    址：www.bpacp.com
（十二）结束语 

随着人们环保意识的不断增强，空气净化正在成为一个越来越热门的产业，各种空气净化的新产品不断上市，其市场前景不可限量。兵贵神速，捷足先登，只有抢占先机，才能赢得市场！

我们原集二十多年活性炭的生产经验，携手各地经销商，建立一个高效的、利益共享的、有活力和创造力的网络营销体系，成为行业中一枝独秀的领导品牌，实现厂家和各级经销商的双赢！

选择太炭，选择成功！

本《招商说明书》解释权归北京太平洋活性炭制品有限公司所有。  
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